

МОЙ ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ

*Зайцева Елена Николаевна,
учитель начальных классов
МБОУ «Средняя школа № 1 г. Рудня»
Смоленской области*

Киндеев Иван Петрович родился 04.11.1923 года в д. Кочаны Руднянского района.

В 1940 году закончил 7 классов Кочановской 7-летней школы. Поступил в Руднянское педучилище. Но война прервала учёбу. С июня 1942 года по январь 1943 года воевал на Калининском фронте в качестве зенитного пулеметчика. С января 1945 года был разведчиком в партизанском отряде на территории Чехословакии, в Татрах.

После войны закончил Духовщинское педучилище. С 1967 года работал учителем начальных классов Голынковской средней школы. Коллеги, ученики помнят Ивана Петровича как доброго, чуткого человека, горячо любившего жизнь.

Любой из нас помнит свой первый звонок, первый урок, первый ответ, первую отметку. И эти воспоминания обязательно будут связаны с первым учителем.

С 1975 по 1977 год я училась в Голынковской средней школе Руднянского района Смоленской области. Мой первый учитель – Иван Петрович Киндеев.

Иван Петрович научил нас писать первые буквы, с ним мы прочитали первые слова, решили первые примеры. Каждый урок – открытие! Он не просто давал нам знания по школьным предметам, он учил нас быть хорошими учениками, хорошими людьми, учил искусству жить.

Иван Петрович всегда внимательно выслушивал, давал мудрые и добрые советы, тактично и грамотно разрешал наши сомнения, вселял уверенность.

Наш учитель был всегда спокоен

и немногословен. Не столько на словах, сколько на деле, на своём примере объяснял нам, что нужно с любовью и пониманием относиться к другим людям, быть трудолюбивыми.

Результат учительского труда – человек. А каким ему быть – зависит от мудрости, чуткости, внимания, понимания и безграничной любви к своим ученикам.

Я горжусь тем, что мой первый учитель – Иван Петрович.

Выбор моей профессии был определен ещё тогда, когда на своих уроках Иван Петрович учил нас читать, писать, думать, мечтать. После окончания школы я поступила в Смоленский педагогический институт на специальность «Педагогика и методика начального обучения». Мой педагогический стаж – 33 года. За это время три мои бывшие ученицы стали учителями начальных классов. Я считаю их не только моими ученицами, я считаю их и ученицами Ивана Петровича.

Неразрывна связь: учитель – ученик. Так было и пусть будет всегда.

